

“豫商家园”落户康百万庄园

中国豫商文化旅游节昨日启幕

本报讯(记者 成燕)弘扬商业道德、传承豫商精神。昨日,“豫商家园”揭牌仪式暨中国豫商文化旅游节开幕式在巩义康百万庄园举行,投资3000余万元重新打造的康百万庄园也于“十一”长假前全新亮相。十届全国政协副主席罗豪才,海峡两岸关系协会副会长王富卿,省市领导王全书、孔玉芳、王文超、王小平,中国河洛文化研究会常务副会长陈义初等参加仪式。康百万家族是豫商的杰出代表,其秉承“诚实、守信、勤俭、拼搏”原则,

保持儒家中庸、留余的处世态度,创造了富裕十二代、400多年的财富神话。康百万庄园内玲珑剔透的砖、木、石雕和蕴涵丰富河洛文化、儒家思想的匾楹楹联是不可多得的文化瑰宝。今年以来,巩义市投资3400多万元重点对占地约75亩的核心景区进行打造,新建1100平方米的游客服务中心及建筑面积约9000平方米生态停车场,并对棧房、南大院、作坊区等古建筑进行修复。重新打造的景区面积6万余平方米,比原来扩大6

倍,成为“中原古建筑典范”及中国豫商的“精神家园”。在昨日的仪式上,罗豪才、王全书为金光闪闪的“康百万庄园”新牌匾揭牌;孔玉芳、王文超为石刻“豫商家园”揭牌。随后,他们走进康百万庄园参观,品味其中丰富的文化内涵。同时启动的中国豫商文化旅游节活动历时十多天,其间,将举行“中国豫商代表”学术高峰论坛、大型募捐活动、全国楹联征集、摄影大赛、豫剧擂台赛等活动。

李克检查煤矿安全生产工作时强调

严字当头 监管有力 是关键

本报讯(记者 梁晓)昨日,省委常委、常务副省长李克带领由省安监局、省煤炭工业局等部门负责人组成的检查组到新密市检查煤矿安全生产工作。他强调,对各级领导干部来说,安全生产工作的关键是严字当头,监管有力。市长赵建才、市政府秘书长乔建宏参加检查。

李克首先来到新密市油坊庄煤矿,实地察看煤炭安全生产情况。在煤矿的配电房、主井房等处,他向工作人员详细了解煤矿最近以来采取的安全措施,并嘱咐工作人员要在认识上高度重视,时刻把安全放在第一位,从制度上保证安全。随后,检查组又来到了恒泰煤业有限公司,在该公司的监测控制中心,李克通过电话与井下变电所的工作人员交谈,详细询问了井下情况,并叮嘱工作人员要严格按照“井”安全生产规章制度,规范操作,确保安全生产。

在随后召开的座谈会上,赵建才首先代表市委市政府向检查组汇报了郑州市小煤矿停产整顿工作的进展情况。他表示,为全面贯彻省委省政府电视电话会议精神,我市已经在全市范围内开展大检查,对小煤矿加强重点排查,下决心再关停一批不符合产业政策和安全隐患长期得不到根本治理的矿井。

李克针对全省煤炭安全生产工作提出要求:当前工作的关键是抓行动、抓过程、抓效果。对安全生产工作来说,关键是贵在认真,重在落实。具体来说,贵在认真主要体现在三个到位,即认识到位、措施到位、领导到位。重在落实必须注重三个环节,即走出会场,深入现场;及时查摆情况,解决问题;注重实效,巩固成果,做到任务到岗,责任到人。

李克强调,对各级领导干部来说(包括党政、企业领导),关键是严字当头,监管有力。严字当头就是要态度严肃,要求严格,处理严厉。监管有力必须做到,明确责任主体,进一步强化监管机制,实行综合治理,行政手段、法律手段、经济手段、舆论手段“四管”齐下,确保全省煤炭生产形势安全、稳定发展。

王文超在巩义督导检查安全生产工作时要求

落实责任 坚决防止重特大事故

本报讯(记者 聂焱)“安全问题重于泰山,任何时候都不能有丝毫松懈。”省委常委、市委书记王文超昨日下午在巩义市督导检查安全生产工作时强调,要认清当前安全形势,采取有效措施,切实抓好落实,坚决防止重特大事故的发生,使我市跨越式发展目标顺利实现。

为贯彻落实9月21日召开的全省安全生产紧急电视电话会议精神,市委、市政府决定,从9月22日至12月31日,在全市范围内开展安全生产大检查督查活动,并成立16个督查组,由市委、市政府领导带队,对重点行业(领域)、重点地区、重点部

位、重点环节以及重点企业、重大事故隐患整改落实情况开展拉网式检查督查,特别要对发生过事故的企业和隐患尚未整改到位的单位进行深入实地检查。按照分工,王文超负责督查巩义市。他先后深入大峪沟永安煤矿、大峪沟红旗公司一矿和大峪沟红旗公司二矿,检查安全生产情况。在大峪沟永安煤矿,王文超察看了调度室、绞车房和风机房,检查技改矿井停产整顿情况,他叮嘱企业负责人,必须确保技改到位,等到通过验收取得合法证件后再开工建设。了解到大峪沟红旗公司一矿十几年来没有发生过重大安全事故时,王

文超指出,越是这样越要加强安全生产,不能疏忽大意,要切实加强制度化经常化管理,安全员、瓦斯监测员要设置到班组。在听取巩义市的有关汇报后,王文超指出,当前,我市安全形势不容乐观,安全事故时有发生,说明我们的工作措施落实还不到位。他明确要求,要认清形势,增强责任感,各级党委、政府、各部门要认真履行好职责,把安全生产工作放在重要位置来抓。要全面排查,摸清底数,对存在的安全隐患心中有数,及时解决。要抓住重点,集中整治,当前整治的重点主要是煤

矿,要加大整合力度,逐步关闭年产30万吨以下的煤矿;要下决心整治交通事故、火灾隐患、化工危险品、公共场所安全等。要健全制度,健全队伍,依法依规进行管理,人人都要关注安全,每个环节、每个角落都要有人管安全。要认真落实责任制,加大责任追究力度,做到明确分工,人人肩上有责任,对失职失责的要严格追究。要分工负责,深入一线解决问题,各级领导干部要转变作风,真正深入一线,加大对安全生产的监督检查力度,坚决防止重特大事故的发生。市委常委、巩义市委书记王小平参加督导检查。

郑东新区魅力动鹏城

CBD商业街昨在深圳招商

本报深圳专电(记者 王文霞)9月的深圳,树木葱茏,生机盎然。昨日,2008郑州市·郑东新区CBD商业街招商洽谈会在鹏城深圳举行,市委常委、副市长、郑东新区管委会主任马懿热情相邀;开放的郑东新区欢迎海内外客商到中原投资兴业,共谋发展。

洽谈会上,马懿向参会客商介绍了郑州市、郑东新区概况,他说,自古以来,得中原者得天下,在今日,得郑州者必将得中原。郑州这片发展的热土充满了勃勃生机,更充满了无限商机。我们真诚邀请广大客商到郑州市、郑东新区树立品牌,拓展市场,我们将给客商们创造广阔的天地,搭建良好的平台,提供优惠的政策,共同开创更加灿烂的未来。

三年出形象,五年成规模,郑东新

区现已转入“十年建新区”阶段。此次招商,东区管委会与商家联手,共同推介郑东新区CBD步行街项目。这种政府招商、以商招商与专业招商相结合的方式,力度大,针对性强。据介绍,下一步郑东新区还将采取不同的形式招商,加大招商力度,以进一步聚集人气,加快东区繁荣发展。

CBD商业街总长3.6公里,建筑面积42万平方米,在业态选择上以时尚购物为主,辅餐饮、休闲娱乐、商务配套。目前商业街建设正在稳步推进,计划于2009年3月试营业,9月正式营业。为推进商业街的快速发展,郑东新区管委会专门出台了相关优惠政策,对知名餐饮娱乐、商业零售、品牌代理等服务企业5年内给予补贴,同时有关部门还将为商业街提供重点服务。

昨日的洽谈会上,郑州汉德置业、宏信置业、中油置业、河南嘉园、郑州新芒果等企业与会的150多家知名企业进行了洽谈。许多参会客商对郑东新区和CBD表示很大兴趣。与宏信置业签约开发商业街的深圳好百年家居首席执行官官文孝说,郑东新区建设,令人震撼。好百年现在已在入驻商都路,新店将于今年年底开业。下一步将与宏信置业进行深入探讨,寻找最佳合作商机。在郑州成功掘得第一桶金的温哥华广场枫华(郑州)置业有限公司总裁李燕把她的朋友带到了洽谈会上,她说我就是个活广告,东区的明天将越来越好。广东省连锁经营协会秘书长汤娟称赞郑东新区:大手笔,高效率。

省市对“问题奶粉”患儿救治工作进行再部署

不漏一例患者 确保患儿康复

本报讯(记者 汪辉 李娜)昨日,省政府召开全省救治食用含三聚氰胺奶粉患病婴幼儿工作电视电话会议,要求各地各有关部门要把全力做好患病婴幼儿筛查救治作为当前工作的重中之重,务必做到不漏一例患者,确保所有患病婴幼儿全部康复,不发生死亡病例。副省长宋璇涛出席会议,省委常委、常务副省长李柳身参加郑州分会场会议。

省委、省政府对食用问题奶粉患病婴幼儿的医疗救治工作高度重视,省委书记徐光春专门作出批示,代省长郭庚茂主持召开省长办公会专题部署。全省建立筛查诊疗日报制度,实行定点医院首诊负责制。截至目前,全省共筛查婴幼儿545113例,确诊13398例,住院治疗2326例,其中19例病情较重,已治愈227例,无死亡病例。省财政厅、卫生厅紧急预拨4276万元,所有患儿均得到免费救治。

宋璇涛强调,各地各有关部门切实增强做好患病婴幼儿筛查救治工作的紧迫感、使命感,务必把救治工作各项措施落实到每个单位、每一个乡村,确保不留死角、不留盲区。因措施不力造成严重后果者,坚决追究查处相关负责人。

当日,宋璇涛还到省人民医院和河南中医学院第一附属医院察看患儿筛查救治工作。

省电视电话会议后,我市立即对该项工作进行再部署。李柳身强调,各级各部门要属地化管理,加大财政支持力度,切实落实免费医疗政策,千方百计做好食用含三聚氰胺奶粉婴幼儿筛查救治工作,做到及时有序有效。

据介绍,截至23日上午8时,全市累计接诊婴幼儿48938人次,临床诊断患有泌尿系统结石的婴幼儿961人,其中治疗观察132人,住院治疗114人,治愈出院32人。

市政协召开十一届二十六次常委会议

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协召开十一届二十六次常委会议,围绕我市社会工作中有关民生问题进行专题议政。

市政协主席李秀奇,副主席岳喜忠、朱专兴、舒安娜、邓庆洲、牛西岭、陈西川,秘书长孙景国出席会议。市人大常委会副主任王平、副市长王林贺参加会议。

会议首先审议通过了市政协十一届二十六次常委会议议程(草案)和日程(草案)。会议期间,常委们听取了王林贺代表市政府所作的关于我市社会工作中有关民生问题工作情况的通报,听取了市政协社会和法制委员会等4个单位的专题发言,审议通过了市政协各专题调研组提交的11份调研报告。

李秀奇结合大家的发言和讨论,就加快推进社区建设,构建社会主义和谐社会中的民生问题提出五个方面的意见:社区建设方面,要进一步推动政府职能转变,大力推动社区社会组织发展,不断增强社区服务功能,制定和完善社区建设的配套政策和法规,不断拓宽社区融资渠道;社会养老方面,要大力推进养老福利事业的发展,加大政府对社会养老服务体系的投入,认真落实社会养老相关优惠政策;社会救助方面,要进一步完善城市居民最低生活保障制度,完善农村特困群众生活救助制度,完善城市生活无着的流浪乞讨人员救助制度,建立健全灾民救助救济制度,建立经常性社会捐赠制度;社会福利方面,要进一步推进福利事业社会化,加大对福利事业的扶持力度,创新社会福利机构管理体制,切实加强社会福利机构建设;残疾人事业发展方面,要大力营造关爱残疾人的社会环境,抓好残疾人社会保障建设,抓好残疾人就业、扶贫工作,积极推进无障碍环境建设,依法维护残疾人的合法权益。

和谐亚洲 欢聚河南

艺术演绎 木兰诗篇

本报讯(记者 李颖 文唐强 图)昨晚,大型情景交响诗《木兰诗篇》在位于郑东新区如意湖畔的河南艺术中心大剧院上演(如图)。

此次演出是亚艺节的系列演出活动之一。《木兰诗篇》讲述的是巾帼英雄木兰替父从军的故事。在这部美丽的音乐作品中,包含了情景剧、合唱、独唱、交响乐、舞蹈等多项表演艺术,演出中,当木兰被一支利箭射中时,小提琴独奏婉转哀怨,令人唏嘘。当木兰与刘大哥产生爱慕之情时,表演者省青年女高音歌唱家陈静,则仿佛化身成了一只百灵鸟,时而引颈高歌,时而婉转羞羞,完美动听的演唱打动了在场观众。“没想到能在河南听到这么美的音乐,真是太棒了!”不少观众赞不绝口。



同赴文化盛会 共享文化成果

亚艺节社区文化展演启动

本报讯(记者 左丽慧)藏族舞蹈、豫剧表演艺术家虎美玲的《穆桂英战洪州》、《花木兰》……昨日上午,第十届亚洲艺术节社区文化展演在文博广场启动,精彩的演出吸引了数百名市民的欣赏。市委常委、宣传部部长丁世显出席启动仪式。

启动仪式上,我市首批非物质文化遗产之一——“太乙拳”首先亮相。100名身着白色唐装的拳师,在太乙拳传人张助华的带领下一展拳脚。不同于太极拳的阴柔,少林拳的刚猛,这套刚柔相济的拳法已在我市生根开花。民族歌曲独唱、藏族舞蹈、大型杂技、魔术等纷纷出演。著名豫剧表演艺术家、中国戏剧梅花奖获得者虎美玲也专程赶到现场,接连为观众献上《穆桂英战洪州》、《花木兰》两段清唱。昨日参加展演的艺术家和演员近300名。

第十届亚洲艺术节郑州市社区文化活动的突出特点是“人人参与文化盛会,人人共享文化成果”,这也是本次艺术节开幕最早、时间最长、范围最广、演出场次最多的文化盛事,从8月下旬开始,市内5区就相继开展了“迎接第十届亚洲艺术节——社区文化周”。据介绍,从9月26日到10月10日的13天里,上百场文艺演出将集中在市内5区精心挑选

的10个社区中全面展开,力度之大、内容之丰,在郑州尚属首次。

丁世显指出,社区文化展演是此次亚艺节的重要内容,活动组织者和承办方,要精心策划,切实做好工作,让更多的市民在家门口享受亚洲各国的文化大餐。



市场运作筹资千万

亚艺节开幕式晚会 冠名权卖了300万元

本报讯(记者 左丽慧)昨日,第十届亚洲艺术节冠名暨全程合作伙伴单位公开签约,这是我市在大型活动中首次引入市场化运作模式。目前,第十届亚洲艺术节市场化运作已筹集资金1000余万元。市委常委、宣传部部长丁世显出席签约仪式。

第十届亚洲艺术节开幕式冠名权被漯河双汇实业集团有限责任公司以300万的价格获得。此外,河南中烟工业公司和郑州煤炭工业有限责任公司买下了“全程合作伙伴”,河南移动郑州分公司买下了“全程合作伙伴唯一通讯网络特等服务商”。

丁世显指出,本届亚艺节的部分资源进入市场化运作,不仅打破了以往政府包办的模式,还真正地实现了政府搭台企业唱戏,进行了大型节会市场化运作的有益尝试。本届亚艺节所有的商业演出也将全部进行市场化运作,让更多的企业可以参与进来,分享亚艺大餐。